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Recuerda los tres pasos: datos, operaciones y resultado.

1. En una granja se han vendido 3.888 huevos a 3 € la docena. ¢{Cuanto ha
sido toda la venta de los huevos?

Datos Operaciones Resultado

2. Un comerciante compra 400 litros de aceite de oliva por 1.200 €. Si los
vende a 5 € el litro, é¢cual es la ganancia?

Datos Operaciones Resultado

3. En un teatro se han vendido 362 entradas por Internet y 459 entradas en
taquilla. Si el teatro tiene 900 localidades, ¢ cuantas entradas han quedado
sin vender?

Datos Operaciones Resultado



4. Un camion sin carga pesa 3.950 kg. ¢ Cual sera su peso total si se cargan
270 sacos de 65 kg cada uno?

Datos Operaciones Resultado

5. Un comerciante compro 350 litros de aceite a 3 € el litroy los vendié a 5 €
el litro. ¢ Qué beneficio obtuvo?

Datos Operaciones Resultado

6. Eduardo tiene cuatro garrafas de 30 litros y las quiere llenar en una fuente
que arroja 20 litros por minuto. ¢ Cuanto tardara en hacerlo?

Datos Operaciones Resultado



